

ОТЧЕТ ГЛАВЫ Медведкинского сельского поселения за 2014 год

Медведкинское сельское поселение расположено в северо-восточной части района, имеет границы с Теплогорским сельским поселением, Свердловской областью. В состав Медведкинского сельского поселения входит 3 населенных пункта: п. Медведка, с.Средняя Усьва, п. Нововильвенский, сообщение между населенными пунктами автомобильное.

Демографическая ситуация на территории поселения является сложной. Наблюдаются негативные процессы в рождаемости и смертности населения. На 31.12.2014 численность населения составляет по регистрации -1117, фактически проживает -761, из них от 0 до 18 – 150, пенсионного возраста – 257, трудоспособного населения – 350. Рождаемость за 2014 год составила 11 детей, смертность -16 человек, зарегистрировано браков – 1, развод – 1, установление отцовства – 2.

Молодежь поселения старается оформляться на работу ближе к центру района. Большая часть населения занята в социальной сфере обслуживания, лесной промышленности. Медведкинское сельское поселение – дотационное. Бюджет Медведкинского сельского поселения на 2014: план – 7046,7 тыс.руб, факт – 6583,2 тыс.руб. Администрация Медведкинского сельского поселения в 2014 году участвовала в инвестиционной программе «Пожарная безопасность и благоустройство». Выделенные денежные средства планируется направить на ремонт пожарного депо в п.Медведка, а также на ремонт заграждений мест захоронений в п.Медведка и в п.Средняя Усьва и приобретение детской площадки в п.Средняя Усьва. Разработана комплексная программа развития систем коммунальной структуры на 2015-2019 гг.

В администрации Медведкинского сельского поселения работает 3 специалиста и по 1 экспедитору в п. Средняя Усьва и п. Нововильвенский. Ведется работа с населением, с руководителями, с депутатами, Советом ветеранов.

Администрация поселения информирует администрацию района о жизнедеятельности поселения. Специалисты администрации района оказывают помощь в организации вопросов, которые поселение не в состоянии решить самостоятельно. Часть полномочий поселения переданы администрации Горнозаводского муниципального района:

1. формирование, исполнение и текущий контроль бюджета поселения;
2. казначейское исполнение бюджета поселения;
3. организация в границах поселения тепло-водоснабжение;
4. муниципальный финансовый контроль бюджета поселения;
5. организация библиотечного и культурного обслуживания;
6. выдача градостроительного плана земельного участка, выдача разрешений на строительство;
7. осуществление муниципального земельного контроля.

От представительного органа Медведкинского сельского поселения работает 10 депутатов, в п.Медведка - 6 депутатов, в п.-Нововильвенский - 1 депутат, в п.Средняя Усьва -3 депутата.

При администрации поселения работает ДПК в кол-ве 3 ч, имеется 2 пожарных автомобиля: «КРАЗ» с цистерной и АРС-14. Создана ДПД в количестве 14 человек, которые оказывают большую помощь поселению по профилактике пожарной безопасности, работа проводится на общественных началах, под руководством и обеспечением материалами, инвентарем, оборудованием через администрацию поселения. Закреплены ответственные за транспорт, за содержание водоснабжения, за электрообеспечение.

В лесозаготовительных предприятиях поселения произошли изменения: увеличилось количество рабочих мест, объем заготовок и реализации продукции.

п.Средняя Усьва:

ООО «Горнозаводский лесокombинат» - 81 работающих; занимаются заготовкой и переработкой древесины;

ООО «Горнозаводсклеспром» - 28 работающих; занимаются заготовкой и переработкой древесины;

Усьвинская ЛЭС Гремячинское ЛПУ МГ – 46 работающих, занимаются обслуживанием магистральных газопроводов;

Верхне-Усьвинское лесничество – 4 работающих;

ИП «Рожков» - 0 работающих, предприятие не работает;

ИП «Плюснин» -15 человек, занимаются заготовкой и переработкой древесины.

п.Медведка

ИП «Никишова Т.К.» - 8 работающих, занимаются заготовкой и переработкой древесины;

ОАО «Лесная компания» - 10 работающих, занимаются заготовкой и переработкой древесины;

ИП «Важесов» -10 работающих.

В поселении отсутствует участковый, работа проводится через Теплогорское отделение полиции. В поселении созданы добровольные народные дружины.

В системе общего образования работают 2 общеобразовательных школы: 76 учащихся, дошкольные группы – 40.

Анализ демографической ситуации на территории Медведкинского сельского поселения в период с 2011 до 2015 года показывает значительное изменение учащихся в общеобразовательных школах, что практически повлияет на изменение классов-комплектов и сети школ. Специалистами школы обеспечены не полностью.

В поселении имеются 3 ФАПа от Теплогорской больницы: 3 фельдшеров, 2 медсестры, 2 водителя. Имеется 2 машины скорой помощи. Медикаменты для населения обеспечиваются через центральную районную аптеку, медикаменты завозятся по заявкам.

В поселении работают МБУК «Медведкинский ДК» и его филиал в п.Средняя Усьва, а также МБУК «Библиотека Медведкинского сельского поселения» с филиалом в п.Средняя Усьва. В августе 2014 года МБУК

«Медведкинский ДК» участвовал в проекте «Лес без кедра не живет», приобретена оргтехника и видеопроектор на сумму 84,0 тыс. руб.

Отделение почтовой связи работают в двух поселках п.Медведка и п.Средняя Усьва, в п.Нововильвенский почту доставляют 1 раз в неделю. Отделения работают по режиму с 09 ч. до 18 ч, жалоб со стороны жителей не поступало.

Филиал Чусовского отделения Сбербанка находится в п.Медведка- прием населения осуществляется со среды по пятницу. Филиал обслуживает поселки Медведка, Средняя Усьва, Нововильвенский.

Связь в поселении обслуживает ОАО «Ростелеком». В п.Медведка - 140 точек, работает интернет, в п.Нововильвенский - работает таксофон и сотовая связь «Ростелеком», в п.Средняя Усьва - сотовая связь «Мегафон».

Телевизионное вещание предоставлено филиалом «Пермский областной радиотелевизионный передающий центр».

Обслуживанием электросетей в поселении занимаются Чусовские электрические сети, население обслуживает предприятие ОАО «Пермэнергосбыт».

На территории поселения обслуживанием жилищно-коммунального хозяйства занимается МУП «Медведкинское ЖКХ». Задолженность предприятия на 31.12.2014 составляет по электроэнергии- 0 тыс.руб., по газу- 447,7 тыс. руб, задолженность населения -1720,2 тыс. рублей, острой проблемой остается отсутствие специалистов в сфере ЖКХ.

В поселение развивается индивидуальные предприятия торговли, расширяется ассортимент товара, продуктов, хлебобулочных изделий. В настоящее время работает 6 точек.

Решен вопрос по обслуживанию пассажиров, перевозкой пассажиров занимается ООО «ДорСервисПермь».

Проблемы поселения:

- 1. Отсутствие специалистов в сфере народного образования, культуры, администрации поселения, ЖКХ;**
- 2. Ремонт автомобильной дороги п. Медведка- п. Промысла, п. Медведка- п. Средняя Усьва, п.Медведка-п.Нововильвенский;**
- 3. Переселение жителей п.Нововильвенский;**
- 4. Обеспечение продуктами питания, дровами жителей п.Нововильвенский;**
- 5. Сбор денежных средств по оплате за воду в летний период;**
- 6.Организация выезда медицинских специалистов в поселки поселения;**
- 7.Ремонт кровли ДК п.Средняя Усьва;**
- 8.Ремонт автомобильного моста через р.Койва, р.Рассоха;**
- 9.Выделение гаража для машины «Скорая помощь»в п.Средняя Усьва.**